



新聞稿

亞伯達省的多元經濟正持續發展

2024 年 7 月 10 日 [傳媒垂詢](#)

亞伯達省的經濟多年來一直在多元化發展，新增的投資彰顯了亞省豐富的投資和營商機會。

2024 年第二季度，亞省對經濟多元化和營商友善政策的承諾在全省各地促成了令人驚嘆的成長。憑藉具有競爭力的稅收優惠、熟練的勞動力和繁榮的城市中心，亞省正在鞏固其全球經濟重鎮的地位。亞省政府持續致力為創造就業機會及吸引投資創造條件。這些努力將有助維持亞省加拿大經濟引擎的地位。

第二季度，加拿大公用事業有限公司（Canadian Utilities Limited） 、Shell、NewCold 及 Logistik Unicorp 等公司在亞省的投資正在推動天然氣、碳捕獲、利用和儲存（CCUS） 、農產品和大麻產業的發展。這些投資建立在過去幾年亞省採礦、採石、石油和天然氣開採等行業明顯成長的基礎上，自 2022 年以來，亞省的投資增長了 3.6%，達到 290 億加元（\$29 billion） 。其他行業，包括藝術、娛樂和休閒、金融和保險、建築、農業和林業也有顯著發展。

「亞省利於營商的環境和多元化的經濟正在推動經濟大幅成長。亞省持續在多個領域吸引到破紀錄的投資，在省內不斷創造職位和機會。亞省政府正在投資我們的未來，以確保我們的省份始終是最適合生活、工作和成家立業的地方。」

就業、經濟及貿易廳長 Matt Jones

亞省的多元化經濟不僅吸引了大量投資，也推動了各行各業的就業增長。僅在 2024 年第二季度，亞省的就業人數就較前一年增加了 75,000 人，其中林業、採礦業、接待業等貢獻卓著。這樣的就業成長意味著比前一年增加了 3.1%，自一月以來總勞動力增加了 1.8%。

隨著創業者發現令人興奮的新機遇，新企業也有助創造就業機會，推動經濟增長。2024 年前六個月，亞省新成立公司數量創歷史新高，總計有 31,283 家，比去年增長了 12.8%。總體而言，與 2023 年 3 月相比，2024 年 3 月亞省的活躍企業數量增加了 1.4%，是全加拿大增幅最高的省份，遠高於 0.4% 的全國增幅。

「公司、資本和人才繼續將卡加利和亞省視為擁有無限機會的地方。六月，卡加利在 Startup Genome 的「新興生態系統百強排行榜」上名列全球前 50 名，卡加利為其創新經濟在全球舞台上展開競爭提供適宜的環境。來自世界各地最優秀、最聰明的人才來到卡加利和亞省，因為我們擁有合適的要素來協助他們實現抱負。」

卡加利經濟發展 (*Calgary Economic Development*) 主席兼行政總裁、機會卡加利投資基金 (*Opportunity Calgary Investment Fund*) 行政總裁 Brad Parry

全球對大宗商品和亞省世界一流服務不斷增長的需求使亞省處於經濟變革式發展的前沿。根據各大銀行和智庫的預測，亞省的經濟將持續發展。CIBC 最新的經濟預測表明，到 2025 年，憑藉豐富的資源和創新精神，亞省不僅有望推動經濟顯著成長，還將樹立全球市場繁榮和領導力的新標準。

速覽

- 自今年年初以來，亞省的就業增長強勁，同比增長持續超過全國平均水準。
- 2024 年 6 月，就業增長主要由全職就業人數增加帶動，較 2024 年 5 月增加了 5,700 人，較去年同期增加了 23,400 人。

相關資訊

- [經濟學人智庫 2024 年全球宜居指數](#)

- 亞伯達省經濟總覽 | 投資
- CIBC 省級預測

傳媒垂詢

Marisa Breeze

780-235-4427

就業、經濟及貿易廳媒體秘書